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  ATA  DA  DÉCIMA  NONA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  SEGUNDA

SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao décimo segundo dia do mês de abril de dois mil e dezoito, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Beto Cunha, Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Maria Amaral Pereira, Édson Lapa,
Eduardo  Kimassa,  Fernando  do  Ônibus,  Fernando  Pegorni,  Marcelo  Werner,  Murilo  Pereira,   Otto  L.
Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,  Professor  Acácio,   Renata  Narcizo,  Robison  Coelho,  Rubens
Angioletti, Rubens Camilo Pacheco, Thiago da Silva Morastoni, Tonho da Grade e Vanderley Dalmolin. Às
dezoito horas e três minutos (18h03min) o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo
vereador  Murilo  Pereira,  1º  secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA
SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Antônio  Aldo  da  Silva.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Respostas  de  requerimentos:  Ofício
226/2018 - Req. 33/2018, de autoria do vereador Fernando Pegorini; Ofício 227/2018 - Req. 34/2018, de autoria do
vereador Otto Luiz Quintino Jr. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES:
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA Indicação nº 1468/2018  -  Solicitando verificação da drenagem e após,
realize  o  asfaltamento  ou  a  repavimentação  em  lajotas  em  toda  a  extensão  da  Rua  Santo  Agostinho,  no  bairro
Cordeiros - Indicação nº 1469/2018 - Solicitando a revitalização toda a extensão da Avenida Agostinho Alves Ramos,
no Bairro Cordeiros e limpeza da vegetação nas margens do Rio Itajaí  Mirim; Vereador CARLOS  AUGUSTO DA
ROSA Indicação nº 1466/2018 - Solicitando a implantação de uma faixa elevada de pedestre em frente à Escola
Básica João Duarte, no bairro São João. Indicação nº 1467/2018 - Solicitando serviços de limpeza e roçadura em toda a
extensão  da  Rua  Luísa  Sotério  Keunecke,  bairro  Centro;  Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  Indicação  nº
1463/2018 – Solicitando repavimentação em lajotas da Rua Comandante Germano Rauert, no bairro São Vicente -
Indicação nº 1464/2018 - Solicitando que o município disponha de uma ambulância para atendimento 24 horas em
todos os dias da semana, com finalidade de transportar pacientes que apresentem um quadro de mobilidade reduzida,
permanente ou temporária; Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA Indicação nº 1478/2018 - Solicitando
a realização de reformas no Centro de Educação Infantil João Vieira Ramos, o na Rua César Augusto Dalçoquio, bairro
Salseiros - Indicação nº 1479/2018 - Solicitando a repintura da faixa de pedestres localizada no cruzamento da Rua
Modesto Fernandes Vieira com a Rua Brusque, bairro Dom Bosco; Vereador EDUARDO ILTO GOMES Indicação nº
1378/2018  -  Solicitando  a  repavimentação  asfáltica  da  Rua  Antônio  Peirão,  bairro  São  Vicente;  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI Indicação nº 1457/2018 - Solicitando de instalação de uma Travessia Elevada
de Pedestres na Rua Orlandina Amália Pires, em frente ao Centro de Educação Infantil Professor Manoel Ferreira de
Miranda, bairro Cordeiros (Murta) - Indicação nº 1460/2018 - Solicitando a pavimentação asfáltica da Rua Pedro João
de Souza, bairro Cordeiros (Murta); Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA Indicação nº 1484/2018  -  Solicitando
pintura e reparos na ciclovia da Av. Campos Novos, no bairro São Vicente; Vereador MARCELO WERNER Indicação
nº 1459/2018 - Solicitando para que seja realizada a manutenção de uma cratera, na parte superior da escadaria, da
rua Santina Ernestina dos Santos, bairro Fazenda - Indicação nº 1462/2018 - Solicitando a limpeza e manutenção
das bocas de lobo e da rede de esgoto sanitário da rua Padre Gilberto Mafra, bairro Cidade Nova; Vereador OTTO
LUIZ  QUINTINO JUNIOR  Indicação  nº  1370/2018  -  Solicitando  reparos  no  calçamento  da  Rua  Fermino  Vieira
Cordeiro, bairro Espinheiros - Indicação nº 1414/2018 - Solicitando a capinagem do Parque Infantil, bem como a
manutenção dos brinquedos e da Quadra de Basquetebol da Praça Alex Sandro Pinheiro, localizada entre as Ruas
Otávio Cesário Pereira, Gaspar da Costa Moraes e Manoel Francisco Coelho, bairro São Vicente; Vereador PAULO
MANOEL VICENTE Indicação nº 1398/2018 - Solicitando estudos para a implantação de uma academia e praça na
rua  Osvaldo  Cruz,  esquina  com  a  rua  José  Lopes,  bairro  Cordeiros  -  Indicação  nº  1399/2018  -  Solicitando  a
substituição das lâmpadas de iluminação pública por lâmpadas mais potentes na Rua Nossa Senhora de Fátima, bairro
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Cordeiros;  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  Indicação  nº  1443/2018  -  Solicitando  campanhas
educativas e visitas aos estabelecimentos que comercializam cães e gatos em nosso Município, para relembrá-los que,
o prazo de adequação de 120 dias, determinado na Lei Municipal nº 6.856/2018, encerra em 28 de junho de 2018 -
Indicação nº 1470/2018 - Solicitando que seja efetivamente cumprida a Lei Municipal nº 3.643/2001, especialmente
em seu artigo 3º que determina que a Língua Brasileira de sinais fica incluída no currículo do ensino fundamental da
rede  pública  municipal  de  ensino;  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  Indicação  nº  1480/2018  -
Solicitando estudo no sentido de aumentar o estacionamento de motocicleta, na Avenida Coronel Marcos Konder, em
frente ao Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhaunsen, no bairro Centro. Indicação nº 1481/2018 - Solicitando
a manutenção da pavimentação na Rua Timbó, bairro São Vicente; Vereador ROBISON JOSÉ COELHO Indicação
nº  1482/2018  -  Solicitando  que  realizarem  o  devido  pagamento  do  incentivo  financeiro  adicional  dos  Agentes
Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, conforme repasse e política de incentivo do Governo
Federal - Indicação nº 1483/2018 - Solicitando realizar Reforma Administrativa, unificando secretarias e reduzindo
de  forma  significativa,  os  cargos  comissionados;  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  Indicação  nº  1382/2018  -
Solicitando a reforma do telhado do CEI Ângela Dias Ramos Neves, localizado na Rua Antônio Cirilo Dutra, bairro São
Vicente. Indicação nº 1448/2018 - Solicitando a reforma do guarda corpo existente em toda a orla da Avenida Prefeito
Paulo  Bauer,  bairro  Centro;  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  Indicação  nº  1476/2018  -  Solicitando  a
manutenção das calçadas na Praça da Pipa, localizada na Rua Uruguai, bairro Fazenda - Indicação nº 1477/2018 -
Solicitando a pavimentação na Rua Henrique Antônio Custódio, bairro Itaipava; Vereador VANDERLEY DALMOLIN
Indicação nº 1465/2018 - Solicitando que seja realizado patrolamento de todas ruas sem calçamento no bairro Praia
Brava  -  Indicação  nº  1472/2018  -  Solicitando  a  roçagem  e  a  limpeza  da  Avenida  Itaipava,  bairro  Itaipava.
REQUERIMENTOS: Requerimento nº 42/2018 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer
que seja rejeitado pelo Plenário, com o voto contrário de 2/3 dos Vereadores, nos termos do Art. 63, §4º do Regimento
Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de
Lei Ordinária nº 190/2017 que REVOGA A LEI Nº 6.778, DE 20 DE JULHO DE 2017, E DÁ EFEITO REPRISTINATÓRIO À LEI
5.449  DE  22  DE  DEZEMBRO  DE  2009,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CONCESSÃO  DO  AUXÍLIO  A  ESTUDANTES
UNIVERSITÁRIOS  COMPROVADAMENTE  CARENTES,  EM  REGULAMENTAÇÃO  AO  ART.  192  DA  LEI  ORGÂNICA
MUNICIPAL,  pelos  motivos  expostos  na  justificativa  do  presente  requerimento;  Requerimento  nº  50/2018  do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e aos secretários competentes,
com cópia para a Gerência Executiva de Governo da Caixa Econômica Federal – GIGOV/Blumenau, acerca do Projeto
Habitacional  São  Francisco,  requer-se  as  seguintes  informações:  a)  data  do  início  das  obras;  b)  previsão  inicial  de
conclusão;  c)  previsão  atualizada  de  conclusão;  d)  quantas  unidades  habitacionais  serão  entregues  no
empreendimento; e) de que forma ocorreu a seleção das famílias beneficiadas?; f) ainda há unidades disponíveis, se
sim, quantas e de que forma serão distribuídas; g) Qual o motivo para atraso das obras? h) Das famílias beneficiadas,
quantas atualmente são contempladas com aluguel  social  ou qualquer tipo de benefício habitacional  por parte da
Prefeitura de Itajaí? Informar a relação das famílias e valores mensais de cada uma; i) A lista de contemplados e de
pessoas  sorteadas  é  composta  pelas  mesmas pessoas  que compuseram a  listagem divulgada pela  prefeitura  em
novembro de 2014? Se não, justificar. j) Fornecer cópia da lista de pessoas que serão contempladas com as unidades
habitacionais, respectiva data de requerimento e de quais localidades essas famílias serão retiradas? k) Além do São
Francisco de Assis quais os outros projetos habitacionais em andamento no município e a previsão de início, término e
número de famílias atendidas? l) Quais as medidas tomadas pelo município para evitar a invasão das áreas de onde as
famílias serão retiradas? m) Apresentar listagem de todas as famílias beneficiadas com aluguel social, informando data
de  início  do  benefício  e  valor  mensal.  n)  Quais  mecanismos  são  adotados  pela  Prefeitura  de  Itajaí  e  pela  Caixa
Econômica Federal para que o processo de seleção dos beneficiados atenda a ordem cronológica das solicitações,
desde que preenchidos os requisitos? Requerimento nº 436/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA -
requer o envio de ofício à Sede Regional da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em Florianópolis, na pessoa do
Superintendente  Estadual,  Sr.  Marciano  da  Silva  Vieira,  para  que  no  prazo  regimental  responda  os  seguintes
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questionamentos  sobre  as  ruas  da  localidade  da  Volta  de  Cima,  Rua  João  Antônio  Martins,  Rua  Horacio  Correia,
Servidão Jose Bernardino Filho,  ruas no bairro  Espinheiros:  a)  As  citadas ruas possuem Código de Endereçamento
Postal (CEP) ?; b) Em caso positivo, qual o seu Código?; b.1) Por qual razão o Código não está disponível para consulta?
;c) Em caso negativo, por qual razão não foi disponibilizado tal Código?;c.1) Qual o prazo para a inserção de CEP da
referida rua? Requerimento nº 8/2018 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer o envio de ofício ao
Exmo.  Sr.  Governador  do Estado,  com cópia  a  Secretaria  Estadual  de  Educação e  Secretaria  de Desenvolvimento
Regional de Itajaí, solicitando informações sobre os investimentos destinados a manutenção e reformas das escolas
estaduais de ensino fundamental e médio em Itajaí, para o início do ano letivo dos estudantes; Requerimento nº
52/2018  do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA  -  requer  o  envio  de ofício  ao  Excelentíssimo Senhor  Prefeito
Municipal,  Dr.  Volnei  Morastoni,  questionando:  há  possibilidade  de  revogar-se  o  Decreto  nº  11.060/2017,  que
disciplinou o art. 76 da Lei nº 215/2012, que trata dos recuos frontal, lateral e de fundos das edificações? Propõe-se o
referido questionamento com base nos seguintes itens: 1) O art. 85 do mesmo diploma legal, que dispõe: “Os recuos
frontais em ruas com projetos de alargamento, implantação de corredores de ônibus, ciclovias e passeios e aberturas
de novos arruamentos, após estes projetos serem aprovados pelo Conselho Municipal de Gestão e Desenvolvimento,
serão modificados os recuos originais para atender o interesse coletivo e a execução destes projetos”; 2) O fato de a lei
não poder ser alterada por Decreto, haja vista que, na Lei Complementar nº 215/2012, não há permissão sequer para
a sua regulamentação por Decreto, e por não servir como fundamento a descrita alínea h do inciso I do art. 57 da Lei
Orgânica do Município, por não tratar-se indigitado Decreto de medida executória; Requerimento nº 53/2018 do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí
e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas
no  bairro  Fazenda,  principalmente  nas  proximidades  da  EEB  Nereu  Ramos  e  do  Cemitério  Municipal  de  Itajaí;
Requerimento  nº  54/2018  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Gerente Administrativo Regional da CELESC de Itajaí, para que efetue melhorias nas redes de distribuição de Energia
Elétrica,  para  evitar  frequentes  quedas  de  energia  na  Rua  Antônio  Carlos  Pereira  Leão,  Bairro  São  Vicente;
Requerimento nº 55/2018 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício ao Secretário de
Segurança  Pública  do  Estado  de  Santa  Catarina,  ao  Prefeito  Municipal  e  à  Secretária  Municipal  de  Segurança  do
Cidadão, para que tomem medidas e providenciem, em caráter de urgência, a instalação de câmeras de segurança na
Rua  Nilson  Edson  dos  Santos,  nas  proximidades  do  Monte  Santo  Materiais  de  Construção,  Bairro  São  Vicente;
Requerimento nº 56/2018 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer envio de ofício ao Ilustríssimo
Sr. Secretário Executivo da AMFRI e ao Excelentíssimo Prefeito Municipal para que respondam no prazo regimental aos
seguintes questionamentos: 1) Em que moldes se dará a contratação da(s) empresa(s) que atuarão na organização da
Regata  Volvo  Ocean Race,  etapa Itajaí?  2)  Haverá  ampla  concorrência  para  a  realização desta  contratação?  Caso
positiva a resposta, especificar de que forma. 3) Caso seja negativa a resposta do item anterior, favor responder quem
será o responsável pela escolha da(s) empresa(s) que realizarão estes trabalhos, bem como quais serão os critérios
utilizados para tal escolha. 4) Em quaisquer dos casos, a escolha de tal empresa se dará em evento aberto ao público
para  que  se  facilite  a  atuação  fiscalizatória  do  cidadão,  acerca  da  destinação  e  do  uso  do  dinheiro  público?
Requerimento nº 58/2018 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr.
Prefeito  Municipal,  com  cópia  ao  Secretário  Municipal  de  Fazenda,  ao  Secretário  da  Fazenda  Pública  Estadual,  a
Empresa  de  Navegação  Santa  Catarina  Ltda,  ao  Departamento  de  Transportes  e  Terminais  –  DETER,  solicitando,
dentro de suas respectivas competências, as seguintes informações: 1) De que forma é feito o controle tributário dos
valores recebidos da Empresa Navegação Santa Catarina? Por qual motivo a empresa somente disponibiliza nota fiscal
quando solicitado pelos  usuários?  2)  A empresa recolhe ao município  ISSQN (Imposto sobre Serviços  de Qualquer
Natureza),  pelos  valores  das  passagens  cobradas  em  Itajaí?  Se  negativo,  qual  o  fundamento  legal  para  o  não
recolhimento deste imposto? Se positivo, qual o valor recolhido ao município nos últimos 5 (cinco) anos? 3) Qual a
quantidade de automóveis, motocicletas, bicicletas e pedestres, que efetuaram a travessia no ano de 2017? 4) Quais
as contrapartidas que a Empresa prestou no ano de 2017 ao Município de Itajaí  pela concessão dos serviços que
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exploram? Requerimento nº 59/2018 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer envio de ofício ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança e à Coordenadoria
de  Trânsito  de  Itajaí  -  Codetran,  para  que  respondam os  seguintes  questionamentos:  1.O  semáforo  localizado  na
Avenida Doutor Reinaldo Schmithausen, de fronte a Caixa Econômica Federal no bairro Cordeiros, foi instalado há mais
de  seis  meses.  Até  a  presente  data,  está  intermitente.  Diante  deste  fato,  quando  o  mesmo  será  colocado  em
funcionamento? 2.Qual motivo de tanta demora? 3.Quem é o responsável por seu funcionamento? 4.Qual o valor pago
na compra e instalação dos equipamentos? 5.O município de Itajaí possui algum plano para resolver os problemas da
Avenida Doutor Reinaldo Schmithausen? 6.Qual o número de acidentes registrados em toda a extensão da avenida
em  2017?  Quantas  vítimas  fatais?  E  em  2018?  7.Quantas  mortes  mais  serão  necessárias  para  a  solução  deste
problema? Requerimento nº 60/2018 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício à Prefeitura
Municipal solicitando a lista de todos os imóveis alugados pela Prefeitura, Autarquias e Fundações, e que a relação
contenha os seguintes dados: a) Nome do proprietário do imóvel; b) Endereço do imóvel locado; c) Qual órgão está
ocupando o referido imóvel? d) Valor do contrato de locação; e) Data de início e término do último contrato; f) Há
quantos anos o imóvel vem sendo alugado pela prefeitura? DELIBERAÇÃO: os Requerimentos nº 436/2017 (ver.
Antônio Aldo da Silva), Requerimento nº 8/2018 (ver. Renata Narcizo), Requerimento nº 52/2018 (ver.
Sergio Murilo Pereira) foram aprovados com 19 (dezenove) votos favoráveis. Já o Requerimento nº 50/2018
(ver. Robison José Coelho) foi retirado a pedido do proponente em Plenário. Os Requerimentos nº 37/2018 e
nº 44/2018, ambos de autoria do vereador Rubens Angioletti, foram retirados via e-mails à Secretaria Geral em
11/04/2018.  Durante  a  sessão  o  vereador  Rubens  Angioletti  fez  o  pedido  de  um  Requerimento  Verbal,
solicitando  ao  Poder  Executivo  que  envie  para  a  Casa,  a  cópia  do  Ofício  Circular  nº  012/2018  de  06/04/2018,
mencionado em um artigo de um jornal  local  e a relação dos cargos comissionados com os nomes e onde estão
exercendo a função. Ato contínuo, o Presidente indeferiu o Requerimento Verbal do vereador Rubens Angioletti e
solicitou  que  o  mesmo  seja  formalizado  por  escrito  e  encaminhado  a  Mesa  Diretora,  o  que  foi  acatado  pelo
vereador.  USO DA TRIBUNA: inicialmente, a Câmara concedeu tempo ao SECRETÁRIO DA PESCA DE ITAJAÍ,
VALMIR JUNIOR,  que solicitou à tribuna para prestar  esclarecimentos e PARA DESTACAR A IMPORTÂNCIA SÓCIO
ECONÔMICA  DA  ATIVIDADE  PESQUEIRA  EM  ITAJAI,  BEM  COMO  AS  ATIVIDADES  DESENVOLVIDAS  POR  ESTA
SECRETARIA. Sua fala encontra-se disponível no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que
poderá ser acessada por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. Fizeram uso da tribuna por
ordem  de  inscrição  os  vereadores:  Professor  Acácio,  Antônio  Aldo  da  Silva,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Thiago
Morastoni,  Calinho  Mecânico,  Edson  Lapa,  Robison  Coelho,  Rubens  Angioletti,  Murilo  Pereira,  Rubens  Pacheco  e
Fernando Pegorini. Os discursos dos vereadores inscritos encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores
de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 42/2018
que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 30/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em primeira discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária nº 31/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER
AS DESPESAS DA FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - FEAPI. Autoria: Executivo
Municipal;  4  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  36/2018  que  AUTORIZA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE -
FMS. Autoria: Executivo Municipal; 5 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 37/2018
que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE
SAÚDE - FMS. Autoria: Executivo Municipal; 6 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
43/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA FUNDAÇÃO
MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal; 7 - Em primeira discussão e votação o
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Projeto de Lei Ordinária nº 61/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER
AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  DO  CIDADÃO.  Autoria:  Executivo  Municipal;  8  -  Em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 62/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria: Executivo
Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 42/2018 (Executivo Municipal) foi aprovado com 15
(quinze) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, EDSON LAPA,
EDUARDO KIMASSA, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, MURILO PEREIRA, OTTO L. QUINTINO JR., RENATA
NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI,  RUBENS CAMILO PACHECO, TONHO DA GRADE e VANDERLEY
DALMOLIN.  Com aprovação do Plenário,  foram deliberados  e  votados  em bloco  os  Projeto de Lei  Ordinária nº
31/2018,  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  36/2018,  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  37/2018,  Projeto  de  Lei
Ordinária nº 43/2018,  Projeto de Lei Ordinária nº 61/2018 e Projeto de Lei Ordinária nº 62/2018, todos do
Executivo  Municipal,  aprovados  com  15  (quinze)  votos  favoráveis  dos  vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO
MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI,
MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  RUBENS
CAMILO PACHECO,  TONHO DA GRADE e  VANDERLEY  DALMOLIN.  Já  o  Projeto de Lei  Ordinária  nº  30/2018,  a
pedido  do  líder  do  Governo,  vereador  Rubens  Camilo  Pacheco,  foi  sobrestado  e  encaminhado  à  Comissão  de
Legislação, Justiça e Redação Final. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 31/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA - FEAPI. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
nº 36/2018  que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em segunda discussão e votação o Projeto
de Lei  Ordinária  nº  37/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE -  FMS. Autoria:  Executivo Municipal;  4 - Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 43/2018  que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  FUNDAÇÃO  MUNICIPAL  DE  ESPORTE  E  LAZER  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo
Municipal;  5  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  61/2018  que  AUTORIZA
ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
SEGURANÇA DO CIDADÃO. Autoria: Executivo Municipal; 6 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária  nº  62/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal. Agradecendo a Deus pelo auxílio
na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público
assistente,  o  senhor  presidente  vereador  Paulo  Manoel  Vicente,  convocou  os  vereadores  para  a  vigésima
sessão ordinária, a realizar-se no dia dezessete de abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara
dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

                 Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira
                 Presidente                                    1ª Secretário
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  Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES:
 
 
MATÉRIAS DO EXECUTIVO:
 
 
. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:
 
 
. . DELIBERAÇÃO: O presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que
sejam elaborados os devidos pareceres.
. PEDIDOS DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO:
 
 
. DELIBERAÇÃO:.
 
 
.   REQUERIMENTOS:
 
 
. DELIBERAÇÃO:
 
 
. USO DA TRIBUNA: Fizeram uso da tribuna por ordem de inscrição os vereadores:
 
 
 
.   Os discursos dos vereadores inscritos encontram-se disponíveis no canal  da Câmara de Vereadores de Itajaí  no
youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.  PAUTA
REGIMENTAL:
 
 
 
 
.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:
 
 
DELIBERAÇÃO:
 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:
 
 
 
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, a senhora presidente em exercício vereadora Dulce Maria Amaral
Pereira, convocou os vereadores para a décima oitava sessão ordinária, a realizar-se no dia dez de abril de dois mil e

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                 Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira
                 Presidente                                    1ª Secretário
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